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Onderwerp: voorbereiding Catshuis

Dag Hugo en Tamara,

Bijgevoegd vinden jullie ter voorbereiding van het Catshuis morgen alvast:
- Opzet voor morgen
- Sheets maatregelen
- Sheets maatschappelijk beeld
- Eerste resultaten 10% ronde gedragsonderzoek. Het onderzoek wordt de 26° gepubliceerd. [Eg heeft de highlights er

uitgehaald:
o Het percentage mensen dat bezoek heeft ontvangen in de afgelopen week (58%) is afgenomen t.o.v. de

kerstvakantie (ronde 9, 73%); ligt marginaal lager dan in oktober (ronde 7, 59%) en november (ronde 8, 61%),
maar flink hoger dan in april (ronde 1 vragenlijst, 49%).

o De 1 bezoeker per dag regel wordt minder goed nageleefd dan de 2 personen per dag regel. Er is tevens een

afname in draagvlak voor deze regel, mensen trekken de effectiviteit van deze regel vaker in twijfel, en vinden

deze moeilijker na te leven.

o De avondklok wordt door de grote meerderheid nageleefd (92%). 71% steunt de avondklok (10% neutraal, 19%

tegen), naleving wordt door de meerderheid (82%) als makkelijk ervaren, maar het aantal mensen dat denkt dat

deze maatregel helpt is laag t.o.v. andere regels (42%).
o Quarantaine:

Ronde 8 Ronde 9 Ronde 10

11/11-15/11 | 30/12-3/1 | 10/2-14/2
Klachten gehad in afgelopen 6 weken 21% 21% 15%

Testen bij nieuwe klachten 58% 66% 51%

Thuisblijven bij klachten
B

32% 44% 34%

Thuisblijven na BCO waarschuwing GGD | 61% 51% 62%

Thuisblijven na positieve testuitslag | 73% 73% 75%

o B6% zegt zich te willen laten vaccineren (dit was 58% half november en 80% rond de jaarwisseling). 5% wil niet

en 10% weet het nog niet.

Daarnaast isBE oo bezig met sheets over de stand van de zorg, die volgen ook nog!

Hartelijke groet,
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